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Economy  ثروتمندترین فرد جهان علیه بیت کوین!

رمزارز مناسبى براى 
پرداخت نیست

ایلان ماسک معتقد است که بیت کوین براى 
پرداخت، مناسب نیست چون حجم تراکنش 
آن کم و هزینه هر تراکنش زیاد است. به گزارش 
ایسنا و به نقل از بیت کوین نیوز، ایلان ماسک، 
مدیر عامل شرکت تسلا، اسپیس ایکس و 
ثروتمندترین فرد جهان، از سوى مجله تایم 
به عنوان «شخص سال 2021» انتخاب شده 
است. وى طى مصاحبه با این مجله که روز 
دوشنبه منتشر شد، در مورد ارزهاى دیجیتال 
 (DOGE) و دوج کوین (BTC) بیت کوین
صحبت کرد. ادوارد فلسنتال، مدیرعامل تایم 
اظهار کرد: نزدیک به یک قرن، تایم؛ روشى 
را به عنوان معرفى فرد سال آغاز کرده که در 
این فرایند فرد یا گروهى که بیشترین تأثیر 
خوب یا بد را در 12 ماه سال ایجاد کرده است 
را معرفى مى کند. وى افزود: «شخصیت سال، 
نشانه برترى است و در 12 ماه گذشته تعداد 
بسیار اندکى از افراد تأثیر بیشترى نسبت به 
ماسک بر زندگى روى زمین و احتمالاً زندگى 
خارج از زمین داشته اند». شایان ذکر است 
دارایى خالص ماسک بیش از 300 میلیارد 
دلار است. ماسک گفت: «من نقش مهمى 
در ایجاد پى پال (Paypal) ایفا کردم بنابراین 
درك من از سیستم پولى در یک سطح اساسى 
است و از نحوه عملکرد و مکانیزم دقیق آن آگاه 
هستم و فکر مى کنم افراد بسیار کمى هستند 
که بهتر از من آن را درك کنند».مدیر عامل 
تسلا پیشنهادکرد: بیت کوین براى پرداخت 
نامناسب است چون حجم تراکنش بیت کوین 
کم و هزینه هرتراکنش زیاد است، اما در سطح 
پایه خود،شاید براى ذخیره ارزش مناسب است.
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درباره رمزارز XRP که با نام «ریپل» مشهور 
است؛

دورخیز براى صعود
شیرین رجبى / گروه اقتصاد

news@ naslefarda.net

بین فعالان بازار ارزهاى دیجیتال متداول است که 
رمزارز XRP را تحت عنوان ارز دیجیتال «ریپل» 
نام مى برند. این ارز دیجیتال که در هنگام نگارش 
این متن در قیمت 0,78 دلار قیمت قرار دارد، در 
اواخر فروردین ماه گذشته به بیشترین قیمت 
خود یعنى در حدود 1,96 دلار رسید! «ریپل» 
مى کوشد جایگزینى براى سوئیفت در دنیاى 
ارزهاى دیجیتال باشد.سوئیفت؛ شبکه اى یکپارچه 
است که از بانک هاى بین المللى تشکیل شده و هر 
روز مبالغ زیادى از طریق آن بین بانک هاى مختلف 

و مؤسسات مالى رد و بدل مى شود.
سیستم اطلاعاتى و مالى سوئیفت به صورت متمرکز 
اداره مى شود. این خصوصیت مى تواند بزرگ ترین 
ضعف آن در برابر یک سیستم با خدمات مشابه، اما 

با مدیریتى غیرمتمرکز باشد.
 ویژگى هاى« ریپل»که آن را متمایز 

کرده است
برخى از ویژگى هاى« ریپل» مانند سرعت بالا 
کارمزد بسیار پایین، امکان رهگیرى حواله ها و 
تعداد بالاى تراکنش ها در دقیقه (TPS)، باعث شده 
است تا بسیارى از فعالان بازار ارزهاى دیجیتال، 
«ریپل» را جایگزین خوبى براى سوئیفت بدانند. 
در حال حاضر تعدادى از بانک ها در کشورهاى 
ژاپن و کره جنوبى از این سیستم استفاده مى کنند 
و بنگاه هاى مالى بزرگ دیگرى در آمریکا براى 
استفاده از آن اعلام آمادگى کرده اند.در حال حاضر 
سوئیفت؛ اصلى ترین و قوى ترین رقیب فعلى 
«ریپل» است. سیستم اطلاعاتى و مالى سوئیفت 
به صورت متمرکز اداره مى شود. این خصوصیت 
مى تواند بزرگ ترین ضعف آن در برابر یک سیستم 

با خدمات مشابه، اما با مدیریتى غیرمتمرکز باشد.
 حداقل کردن کارمزد؛ یکى از اهداف 

«ریپل»
«ریپل» قصد دارد این دشوارى ها را حل کند 
تا بانک ها، بنگاه هاى بزرگ مالى و اعتبارى 
و شرکت هاى تجارى بتوانند سریع، بى خطر، 
بى واسطه و با حداقل کارمزد اقدام به حواله پول 
در سطح جهانى کنند. در دسامبر سال 2020 
 (SEC) کمیسیون بورس و اوراق بهادار آمریکا
علیه شرکت رپیل و دو تن از مدیران ارشد آن، 
اقامه دعوى کرد که این موضوع باعث افت قیمت 
این ارز دیجیتال شد و قیمت آن به نزدیکى 0,17 

دلار رسید.                                                      

رمزارز

مدیرشعب بانک قرض الحسنه مهر ایران استان اصفهان مطرح کرد:

یلدا توکلى / گروه ایران
   tavakoli.yalda11@gmail.com

«اگرچه مطالبات بانک قرض الحسنه مهر ایران 
از مردم از یک درصد به هفت دهم درصد کاهش 
داشته،اما این عدد در استان اصفهان بسیار قابل توجه 
بوده به طورى که این رقم به 25 صدم درصد کاهش 

یافته است».
 این مطلب را رضا اسفندیارى مدیر شعب بانک 
قرض الحسنه مهر ایران استان اصفهان یادآور شد 
و در جمع خبرنگاران گفت: در طى 14 سال گذشته 
10 میلیون نفر از تسهیلات این بانک استفاده کردند 
که بیش از هشت میلیون آن از سال 95 به بعد بوده 
است،در واقع نزدیک 80 درصد تسهیلات پرداختى 
این بانک طى پنج سال اخیر بوده، اما مطالبات این 
بانک رو به کاهش است. وى با بیان این که در طول 
پنج سال گذشته این بانک رشد 16 برابرى منابع 
داشته است افزود: از سال 95 تا سال 1400 مشتریان 
این بانک 155 درصد رشد داشته اند، همچنین رشد 
چشم گیر پرداخت تسهیلات از 500 هزار تا به بیش از 
2 میلیون فقره از دستاوردهاى این بانک طى پنج سال 
گذشته است و اکنون هدف گذارى پرداخت 2 میلیون 

و 300 فقره تسهیلات را داریم.
 آشکارسازى نقش قرض الحسنه 

به عنوان یک سنت الهى
وى در نشستى که به مناسبت چهاردهمین سالروز 
تأسیس بانک قرض الحسنه مهر ایران برگزار شد، 
اظهار کرد: مهم ترین دستاورد این بانک ،آشکارسازى 
نقش قرض الحسنه به عنوان یک سنت الهى و 
راهکارى براى حل مشکلات بخش وسیعى از آحاد 

جامعه است. در حال حاضر نیز این بانک با 530 
شعبه در سراسر کشور در حال فعالیت است و آحاد 
جامعه را تحت پوشش قرار مى دهد. مدیر شعب بانک 
قرض الحسنه مهر ایران استان اصفهان با بیان این که 
فعالیت این بانک در این سال ها به قدرى مؤثر بود 
که موجب تغییر نگرش مسئولان کشور شده است، 
توضیح داد: افزایش سرمایه بانک قرض الحسنه مهر 
ایران از 15 هزار میلیارد ریال به 25 هزار میلیارد ریال 
و از 25 هزار میلیارد به 50 هزار میلیارد ریال بود 
که این افزایش موجب استحکام فعالیت این بانک 

شده است.
 تسهیلات بدون ضامن براى مشتریان 

خوش حساب

مدیر شعب بانک قرض الحسنه مهر ایران استان 
اصفهان با اشاره به این که سقف وام پرداختى این 
بانک صد میلیون تومان است، تأکید کرد: این بانک 
تسهیلات بدون ضامن را به خصوص به مشتریانى که 
خوش حساب هستند، پرداخت مى کند. وى افزود: 
طى سال جارى تاکنون این بانک در استان اصفهان 
810 فقره وام ازدواج به ارزش 682 میلیارد ریال 

پرداخت کرده است.
 یکى از بانک هاى برتر کشور در افتتاح 

حساب مجازى هستیم
اسفندیارى خاطر نشان کرد: بانک قرض الحسنه 
مهرایران یکى از بانک هاى برتر کشور در افتتاح 
حساب مجازى و همچنین احراز هویت سجام 

به خصوص در دوران کرونا بوده است، همچنین 
درخواست تسهیلات آنلاین بدون حضور مشتریان، 
سیستم بانکى دیجیتال و حذف کاغذ از آن و 
بهینه سازى املاك در راستاى آسایش مراجعان به 
شعبه از دیگر اقدامات این بانک در ارائه خدمات به 

مشتریان است.
وى با بیان این که این بانک تفاهم نامه هاى بسیارى با 
بخش هاى مختلف دارد، تأکید کرد: بانک مهر ایران 
با تغییر رویکرد، پرداخت تسهیلات خود را از حوزه 
معیشت به سمت اشتغال برده و به نوعى هدف گذارى 
آن ایجاد اشتغال است. به گفته اسفندیارى، پرداخت 
تسهیلات براى محرومیت زدایى، همکارى با معاونت 
روستایى براى پرداخت تسهیلات، تأمین کمک 
هزینه مسکن، کمک هزینه درمان به خصوص در 
دوران کرونا، پرداخت تسهیلات ساخت مسکن 
در مناطق محروم روستایى، توزیع وسایل کمک 
آموزشى و بهداشتى در مناطق محروم روستایى و... 
از جمله اقدامات و طرح هاى این بانک در راستاى 

مسئولیت هاى اجتماعى آن است.
 15 طرح ویژه در راستاى دسترسى افراد 

به تسهیلات
وى در ادامه با اشاره به این که بانک قرض الحسنه 
مهر ایران، در راستاى دسترسى افراد به تسهیلات 
حدود 15 طرح ویژه دارد، بیان کرد: طرح کالا کارت 
در راستاى حمایت از تولیدات داخلى است، به نوعى 
که آن بخش از جامعه که توان خرید نقدى را ندارند، 
در این طرح امکان خرید خواهند داشت؛ چراکه طرح 
کالاکارت نیاز به امتیاز یا پس انداز ندارد و سقف آن 

50 میلیون تومان با سود چهار درصد است.
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طرح کالا کارت درراستاى حمایت از تولیدات داخلى

مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان خبر داد:

یک میلیون و 165 هزار مشترك گاز طبیعى در گیلان
 مریم معبدى / گروه استان ها

Naslefarda466@gmail.com

 مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان با اشاره به جذب بالغ بر 4 هزار 
مشترك جدید در آبان امسال اظهار کرد: با تحقق این مهم، مجموع 
مشترکان گاز طبیعى در گیلان به بیش از یک میلیون و 165 هزار 

مشترك افزایش یافته است. حسین اکبر با اشاره به جذب بالغ بر 4 
هزار مشترك جدید در آبان امسال، افزود: با تحقق این مهم، مجموع 
مشترکان گاز طبیعى در گیلان به بیش از یک میلیون و 165 هزار 
مشترك افزایش یافته است. مدیرعامل گاز گیلان خاطرنشان کرد: 
با اجراى گسترده برنامه هاى گازرسانى به روستاها و حفرات خالى 
شهرها، از ابتداى سال جارى تاکنون بیش از 23 هزار متقاضى، 

مشترك گاز طبیعى شده اند.
وى درخصوص وضعیت برخوردارى از گاز در گیلان بیان کرد: 
هم اکنون همه شهرهاى استان (به جز ماسوله به علت دارا بودن 
شرایط خاص و بافت تاریخى) و 2 هزار و 87 روستاى گیلان 
بهره مند از گاز طبیعى هستند و متوسط بهره مندى خانوارهاى 

شهرى و روستایى گیلان از نعمت گاز بالاى 98 درصد است.
وى با بیان این که افزایش تعداد مصرف کنندگان گاز در کنار 
کاهش دما منجر به افزایش مصرف در بخش خانگى شده است، 
گفت: شرکت گاز علاوه بر بخش خانگى، سوخت مراکز تجارى، 

صنعتى، حمل و نقل و نیروگاه ها را تأمین مى کند و در صورت عدم 
صرفه جویى در مصرف گاز توسط مشترکان خانگى، گاز تحویلى به 
سایر حوزه ها کاهش یافته و در ادامه وضعیت دشوارى براى آن ها 

به وجود خواهد آمد.
مدیرعامل گاز استان گیلان در پایان از همه گیلانیان درخواست کرد 
تا با رعایت دماى آسایش (18 الى 21 درجه سانتى گراد) و استفاده 
از پوشش ضخیم تر و زمستانى در منزل، ضمن کمک به پایدارى 
جریان گاز در همه حوزه هاى مصرف، شرکت گاز را در ارائه خدمات 

هرچه بهتر یارى رسانند.

اصلاحیه آگهی مناقصه عمومی 
شهرداری ملارد

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به صورت فوق العاده
شرکت نیک اندیشان نوین مهر رایکا    )سهامی خاص(

به شماره ثبت 48038   و  شناسه ملی 14007408270

آگهی دعوت سهامداران شرکت تدبیر نوین سازان )سهامی خاص( 
به شماره ثبت 1282 و شناسه ملی 10200196660

سرکار خانم یلدا توکلی
کاران روزنامه نسل فردا  از طرف هم

آگهی حق تقدم شرکت بهار روب تهران )سهامی خاص( 
ثبت شده به شماره 123737

   کامیاب اندیشه تدبیر -عضو هیئت مدیره     

هیئت مدیرههیئت مدیره شرکت تدبیر نوین سازان 

پیرو انتشار آگهی نوبت اول و دوم مناقصه عمومی شهرداری ملارد 
منتشر شده  در تاریخ های۹ و ۱۶ آذرماه ۱۴۰۰ در روزنامه  نسل فردا 

بدینوسیله و به شرح ذیل اصلاح می گردد:
 تاریخ خرید اسناد از تاریخ ۹ الی ۱۶ آذرماه۱۴۰۰ می باشد و زمان 

بارگذاری اسناد از تاریخ ۱۶ الی ۲۷ آذرماه۱۴۰۰ می باشد.

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت نیک اندیشان نوین مهررایکا دعوت به عمل 
می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به صورت فوق العاده که در روز دوشنبه 
مورخ ۱۴۰۰/۱۰/۰۶ از ساعت ۰۹:۰۰ تا ساعت ۱۲:۰۰ در محل شرکت به آدرس شیراز 
گویم خیابان هنر۲-  فرعی ۲/۴ سمت چپ، درب اول  تشکیل می شود حضور به 

هم رسانند.
دستور جلسه به شرح زیر می باشد: ۱-افزایش سرمایه

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی 
فوق العاده این شرکت راس ساعت ۱۰:۰۰ مورخ ۱۴۰۰/۱۰/۱۹ واقع در دفتر تبریز، ائل 
گلی، فلکه خیام، ۱5 متری ابتدای کوی سینا، طبقه سوم قنادی شاتوت به کدپستی 

5۱۶۷۷33۱۹۱   تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه  مجمع عمومی فوق العاده:  افزایش سرمایه شرکت از محل تجدید 

ارزیابی و در صورت نیاز از محل مطالبات سهامداران

آرزومند پدیدار شدن معجزه خوشبختی 
در زندگی شما هستیم.

به اطلاع کلیه سهامداران شرکت بهار روب تهران )سهامی خاص( ثبت شده به شماره ۱۲3۷3۷ 
می رساند که با عنایت به مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۴۰۰/۰۹/۲۲ و  تفویض اختیار 
عملی نمودن افزایش سرمایه به هیئت مدیره، نظر به اینکه مقرر  است سرمایه شرکت از مبلغ 
۲۱۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال به مبلغ ۴۲۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال منقسم به ۴۲.۰۰۰.۰۰۰ سهم ۱۰.۰۰۰ ریالی 
با نام از طریق مطالبات افزایش یابد از کلیه سهامداران محترم شرکت درخواست می شود از 
تاریخ نشر این آگهی به مدت ۶۰ روز از حق تقدم خود نسبت به خرید تعداد ۱ سهم استفاده 
نمایند. بدیهی است پس از انقضا مهلت مقرر، هیئت مدیره می تواند سهام باقیمانده را به سایر 

متقاضیان واگذار نماید.

آگهی مناقصه  عمومی
 یک مرحله ای

روابط عمومی شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان 

شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان در نظر دارد: خدمات مورد نیاز خود را به شرح ذیل به  استناد قانون برگزاری 
مناقصات و آیین نامه معاملات شرکت، از طر یق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای به پیمانکاران واجد شرایط 

واگذار نماید.

شماره 
مناقصه 
شرکت

شماره مناقصه در 
سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت 
)ستاد(

تاریخ توزیع موضوع مناقصه
دفترچه

مهلت تهیه 
دفترچه

آخرین مهلت  
بارگذاری و 
تحویل پاکات

بازگشایی 
اسناد ارزیابی 

کیفی

بازگشایی 
پاکات 
مناقصه

مبلغ تضمین

۴۰۰۱۴۰۶۴ ۲۰۰۰۰۹۴۰۱8۰۰۰۰۰8

احداث 
شبکه فشار 

متوسط هوایی 
)طرح های مکمل 

کشاورزی( 
محدوده 

شهرستان های 
هرند و ورزنه 

 ۱۴۰۰/۰۹/۲۷۱۴۰۰/۱۰/۰۲۱۴۰۰/۱۰/۱۲ ۱۴۰۰/۱۰/۱3۱۴۰۰/۱۰/۱5۱.۲5۰.۰۰۰.۰۰۰

۴۰۰۱۴۰۶۴ ۲۰۰۰۰۹۴۰۱8۰۰۰۰۰8

اصلاح ساختار 
شبکه های 

برق روستاهای 
ورتون، مندآباد، 

میرهمایون 
و کمال بیک 
محدوده برق 
شهرستان 

کوهپایه

 ۱۴۰۰/۰۹/۲۷۱۴۰۰/۱۰/۰۲۱۴۰۰/۱۰/۱۲ ۱۴۰۰/۱۰/۱3۱۴۰۰/۱۰/۱5۷۰۰.۰۰۰.۰۰۰

پیشنهاد دهندگان می توانند اسناد مناقصه به شرح فوق را از طریق سایت  www.setadiran.ir  دریافت و حداکثر تا پایان وقت اداری روز 
پنجشنبه مورخ ۱۴۰۰/۱۰/۰۲   در سامانه فوق بارگذاری نمایند و همچنین اسناد فیزیکی )پاکت الف - ضمانتنامه( خود را به نشانی: جاده اصفهان، 
نایین، روستای جیلان آباد، مدیریت برق نواحی شرق اصفهان، دبیرخانه امور،  تحویل نمایند. به پیشنهادهایی که بعد از مهلت مقرر باگذاری 

گرددترتیب اثر داده نخواهد شد.
 http://tender.tavanir.org.ir :سایت اینترنتی معاملات توانیر به نشانی

 http://iets.mporg.ir :سایت اینترنتی پایگاه ملی مناقصات ایران به نشانی
 http://eepdc.ir :سایت اینترنتی شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان به نشانی

جهت کسب اطلاعات بازرگانی با شماره تلفن 3۴۱۲۲۹5۰-۰3۱   اداره مالی و اداری - آقای جواد کرباسی و  جهت آگاهی بیشتر در مورد 
الزامات ، اطلاعات، شرح خدمات این مناقصه با شماره تلفن 3۴۱۲۲۹۴۱-۰3۱  اداره مهندسی و طرح ها  تماس حاصل فرمایید. 

 جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۴۱۹3۴-۰۲۱ ، دفتر ثبت نام: 88۹۶۹۷3۷-۰۲۱ و
 85۱۹3۷۶8-۰۲۱ تماس حاصل فرمایید.

نوع و مبلغ  تضمین شرکت در مناقصه: در اسناد درج شده است. 
* مناقصه گران جهت به روز رسانی مدارک و فعالیت های خود، در سامانه برون سپاری شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان به نشانی 

https://www.eepdc.ir مراجعه نمایند. )در صورت هر گونه سوال با شماره تلفن 3۲۲۴۱۱53 آقای امیرانی تماس حاصل فرمایید.(
* شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان تغییر و اصلاح در اسناد مناقصه را تا ۷۲ ساعت قبل از بازگشایی پاکت ها برای خود محفوظ می دارد.

* شرکت کنندگان در مناقصه می بایست دو روز قبل از آخرین  تاریخ تحویل پاکت ها  با مراجعه به سایت شرکت و یا تماس با واحد مناقصه 
و مزایده، از آخرین اصلاحات احتمالی اسناد مطلع گردند، در غیر اینصورت مسئولیت عدم رعایت این بند به عهده مناقصه گران می باشد. 

* پیشنهادات رسیده با حضور اعضای کمیسیون معاملات باز و قرائت خواهد شد. 
* حضور پیشنهاد دهندگان )هر شرکت کننده یک نفر با ارائه معرفی نامه( در جلسه بازگشایی پاکات آزاد می باشد. 

* به مدارک،  پیشنهادات و نامه های فاقد امضا ، مخدوش، مشروط یا بعد از انقضا مهلت مقرر واصل شود مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
* شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار می باشد. 

* سایر اطلاعات و جزییات مربوط در اسناد مناقصه مندرج می باشد.

 در نظر دارد: خدمات مورد نیاز خود را به شرح ذیل به  استناد قانون برگزاری 
مناقصات و آیین نامه معاملات شرکت، از طر یق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای به پیمانکاران واجد شرایط 

هیئت مدیره
 شرکت ساختمانی آراز پی تبریز

آگهی مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
)نوبت اول(

بدینوسیله از اعضا و سهامداران شرکت ساختمانی آراز پی تبریز شرکت )سهامی خاص(  به شماره 
ثبت 277۵2 و شناسه ملی 102003۵8686 دعوت می گردد در جلسه مجمع عمومی عادی به طور 
فوق العاده شرکت در روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۰/۱۰/۰۷ ساعت 8 صبح واقع در دفتر شرکت به آدرس: تبریز، بخش 
مرکزی، روستای کندرود، خیابان طالقانی، بن بست بهارستان، پلاک ۴، طبقه همکف به کد پستی 53۶8۱۲۶۰۴۷ 

حضور به هم رسانید.
۱. انتخاب اعضاء هیئت مدیره دستور جلسه:  

۲. انتخاب بازرس   

آگهی دعوت )نوبت دوم(  مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت  تکاب زاینده رود )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 8690 اصفهان و شناسه ملی 10861193721

رییس هیئت مدیره

با توجه به اینکه جلسه مجمع عمومی  فوق العاده )نوبت اول( مورخ ۱۴۰۰/۰۹/۲۲ به علت به حد نصاب نرسیدن سهامداران جلسه تشکیل نگردید 
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت می گردد  در جلسه مجمع عمومی فوق العاده )نوبت دوم(  که در تاریخ ۱۴۰۰/۱۰/۰۹ روز  پنجشنبه 
ساعت ۱۱ صبح  به آدرس: اصفهان،  خیابان مشتاق دوم، بعد از سه راه جی شیر، سمت راست، داخل باند کندرو، روبروی دانشگاه پیام نور، تالار آب 

منطقه ای اصفهان  تشکیل می گردد  حضور به هم رسانید.
۱-گزارش هیئت مدیره و مدیر عامل دستور جلسه:  

۲- فروش اموال - دارایی ها و کلیه سهام شرکت تکاب زاینده رود   
3- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده می باشد.   

لحظه های خوش و سعادت نصیب شما همکار گرامی    
تولدتان مبارک 


